

院打點滴、換藥，檢查尿布墊是否需更換。

他說，小皮一度不吃罐頭、飼料，每天早上買土司及肉類，強迫餵食，希望牠盡早恢復體力，撐過手術。張景翔即使全身狗毛，也不喊苦，不離不棄陪在小皮身旁，令人動容。

校長蕭玉盞昨天和200多名師生，替小皮祈福集氣，希望

牠能度過難關。學生在便利貼上寫下祝福，再把便利貼黏在牆壁，繫上黃絲帶，為小皮集氣對抗病魔。

蕭玉盞說，很擔心小皮撐不過國慶連假3天，若獸醫院能幫忙，會讓小皮住院，讓專業醫護人員照料牠。



替代役男張景翔盡心照顧小皮。

記者林孟潔／攝影

## 最老越界客 划保麗龍板來抓蟹



【記者蔡家蓁／金門報導】大陸78歲的洪姓老翁7日乘坐保麗龍浮具，越界在金門海域抓螃蟹，才剛要動手，就被金門岸巡總隊逮獲，創下金門岸巡抓到最老的「非法入境」紀錄，全案依違反出入國及移民法，移送金門地檢署偵辦。

金門岸巡總隊表示，7日傍晚五龍山機動巡邏站人員，在金沙鎮陸軍E27據點，靠近草嶼岸際

高齡78歲的洪姓老翁划著保麗龍浮具，越界到金門抓螃蟹，遭岸巡查獲。

圖／金門岸巡總隊提供

發現有1名老人在岸際礁岩，旁邊還有保麗龍浮具等相當奇怪，盤查老人身分。

洪姓老翁承認自己是大陸人，以保麗龍浮具由福建省小伯島划到金門地區，而小伯島至金門距離5000公尺，洪翁只憑保麗龍浮具，並用竹竿、鋤頭划行那麼遠，海巡隊員都覺得很不可思議。

洪翁供稱，他平常會出海抓螃蟹，當天是到金門岸邊抓螃蟹，結果才剛要抓，就被岸巡人員給逮捕了，實在很倒楣！

金門岸巡總隊副總隊長吳建冠表示，這名大陸人士未依許可入境，全案依違反出入國及移民法移送地檢署偵辦。

## 淨灘初體驗 外籍生驚訝垃圾多

【記者林昭彰／淡水報導】聖約翰科技大學昨天帶領百餘名來自大陸、香港、馬來西亞交換生，和台灣學生一起到淡水區洲子灣淨灘，許多外籍生是第一次聽說「淨灘」兩字，覺得新鮮又有意義，甚至有人以為海邊只有沙和岩石，從不知道怎麼會有這麼多垃圾。

聖約翰科大國際事務處長鄧有光說，學校附近的洲子灣曾是知名海水浴場，後來因開發工程，沙灘退縮，人潮流失，每逢秋冬東北季風增強，總會堆積許多垃圾，校方第4年帶學生體驗踩沙撿垃圾環境教育，希望大家更懂得保護生態、垃圾減量與資源回收的重要性。



聖約翰科技大學昨天帶領百餘名僑生、陸生，和台灣學生一起到洲子灣淨灘，許多外籍生都是初體驗。

記者林昭彰／攝影

【記者林昭彰／板橋報導】天國慶連假今起展開，串連淡水、石門、金山、萬里多處景點的台2線是易壅塞路段，加上萬里蟹季，塞車更嚴重，萬里區龜吼及野柳漁港停車將彈性採總量管制，新北市交通局建議多利用快速公車、跳蛙公車、或台灣好行觀光巴士前往。

萬里蟹季開鑼後，富基、龜吼、野柳、萬里等漁港假日車流量大，台2線除往北海岸，還經淡水等熱門景點，逢假日必塞，國慶連假塞車不可避免；交通局預估，連假往金山萬里方向預估上午9點到下午1點是尖峰時段，返回大台北方向下午4點到晚上7點壅塞。

交通局建議，民眾往北海岸出遊，可多利用往返板橋至萬里、金山的953快速公車，或搭乘捷運銜接台灣好行「皇冠北海岸線」，甚至可搭火車到基隆，再轉9月20日剛上路的「基隆至金山」跳蛙公車，避開尖峰時間。

若要開車前往北海岸，建議由國道1號轉台62線銜接台2線，若要走國道3號，可設法避開銜接國道5號的南港系統，另因龜吼和野柳漁港周邊停車空間有限，金山警分局將彈性實施停車總量管制，建議遊客可將車輛停放在玉田路兩側，再步行至漁港採買或享受美食。



### 3門低地板公車 國慶日上路

首都客運公車橘5線新增4輛3門低地板公車，將在國慶日上路，搭配原本的13輛雙門低地板公車，橘5線有17輛低地板公車，讓身障朋友搭乘公車更方便。首都客運前年試辦3門低地板公車，獲得民眾好評。橘5線公車每日平均載客數約有700人，且行經新北市捷運新埔站、景安站，屬於捷運接駁班車，運量比較大，更能方便雙北居民搭乘，服務更多乘客。

圖／首都客運提供、文／郭逸君

## 酷朋前營運長 涉洩機密遭訴

【記者袁志豪／新北報導】知名團購網酷朋（GROUPON）前營運長方信懿將公司「每日營業報表」用電郵傳給歐克（OK）團購，同月底就到歐克任職；新北地檢署原處分不起訴，檢察官認為方女無故洩露前東家內部資料，依背信未遂、洩漏工商秘密等罪起訴。

酷朋前營運長方信懿屬高階主管，簽有保密協定合約。由於她跳槽到競爭同業，酷朋調查她的

電磁紀錄提告，指她傳送的資料都是機密，對公司造成損害。

方女供稱只是覺得前東家的報表格式很好用，才寄給未來任職公司修改，且內容並非秘密。

由於酷朋無法提出實質損害的證據，檢方原採信方女證詞；等全案發回續查，檢察官認定營業報表內容十分精細，屬於酷朋內部機密，外人不可能從網站看出，方女行為即是意圖為了自己與新東家的利益，犯行明確。